

运河区行署西街社区

一家一个拿手菜 居民共享“百家宴”

本报讯(记者 崔春梅 见习记者 刘学超)近日,运河区行署西街社区组织居民举办“红色庭院百家宴”活动。辖区居民纷纷做出拿手菜,和邻里围坐一起品尝丰盛的饭菜,共叙浓浓邻里情(右图)。

活动当天,家住市委南院的李文荣做了一碗南瓜汤来到行署西街社区活动室。“这碗南瓜汤叫‘勇过金沙江’,我今天特意起早做的……”李文荣认真向大家介绍她做的饭菜。李文荣的邻居李秀俊今年79岁,特意煮了一大盘红薯。李秀俊告诉记者,亲戚送来一些红薯,她特意煮好后端来和大家一起分享。当天,77岁的杨凤会做的是“锦绣繁荣”。切成块的彩椒搭配着金黄色的炒鸡蛋,整盘菜看上去花团锦簇,十分漂亮。“来,尝尝我做的菜,祝大家家庭美满、生活幸福,祝我们的祖国繁荣昌盛!”杨凤会热情地招呼着大家。

“雄鸡唱响”“苦尽甘来”“清清白白”……辖区各位居民做的



崔春梅 刘学超 摄

拿手菜被一一端上桌。“饺子来喽!”紧接着,热心居民和社区工

作人员将煮熟的饺子端上桌。大家围坐在一起,一边品尝着色香

味俱全的“百家宴”,一边聊家常,现场充满欢声笑语。

行署西街社区负责人高虹告诉记者,元旦到来之际,社区邀请辖区居民围坐在一起共享“百家宴”,营造和谐的邻里氛围。

扫码看视频 新闻料更多

运河区行署西街社区居民共享“百家宴”……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



大港油田采油三厂港狮小区居民刘永霞 舞起“健身龙” 巡演欢乐多



刘永霞和队友们一起表演节目

本报讯(记者 崔春梅 见习记者 刘学超 通讯员 韦殿祿)大港油田采油三厂港狮小区47岁居民刘永霞,多年来利用业余时间教大家舞“健身龙”,并四处义务演出。她想用两三年时间,带领队员们到京杭大运河途经的18个地级市义务巡演。

之前,刘永霞身体并不太好,做过两次微创手术和两次开刀手术。患有脑前庭神经元的她整天郁郁寡欢,看起来总是病恹恹的样子。3年前,刘永霞无意间在短视频平台上看到“健身龙”表演,便也网购了一条布龙练习。刘永霞经过学习,逐渐掌握了舞龙技巧。刘永霞发现不少

同事对舞布龙感兴趣,便主动为大家讲解“健身龙”知识。在她的带动下,越来越多的人开始玩“健身龙”。舞龙的人从当初的1个人变成现在的100多人。

随着表演经验的丰富,刘永霞和丈夫许关怀带着舞龙队四

处义务演出,并创作出《英雄赞歌》《石油人》《大美运河过沧州》等系列作品。他们应邀到园博园、南川楼、百狮园、狮城公园等义务演出20多场。舞龙队的队员都是在职工,只能利用业余时间去演出。演出所需的餐饮、交通、演出服等费用,他们都是均摊。虽然搭工夫、搭钱,但队员们依然乐此不疲。

刘永霞、许关怀和舞龙队的队员商定了一个“龙”游大运河的计划,那就是利用两至三年时间,到京杭大运河途经的18个地级市义务巡演,倡导全民健身,传递社会正能量。“沧州、扬州、北京……我们计划都去。”刘永霞说。目前,他们已经基本完成在沧州的表演。等开春之后,他们会去衡水等地义演,继续进行“龙”游大运河计划。

扫码看视频 新闻料更多

刘永霞带领健身龙爱好者义演……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



马云寄来盛典邀请函?

“淘宝”回应:骗人的,别上当

本报讯(记者 马晓彤)近日,一些市民收到一封印着马云头像和淘宝网标志的邀请函。邀请函称,只要扫码领取红包,大家就有机会参加“淘宝”的年度盛典。对此,官方回应称,邀请函是假的。

前几天,市民王颖收到了一个快递。她打开快递箱发现,里面是一包厨房湿巾和一封印着马云头像和淘宝网标志的邀请函。邀请函的一面是写给“尊敬的淘宝用户”的信,另一面是“10000元奖金 一起撕豪礼”抽奖区,还印有“扫描客服二维码,领取现金红包”“淘宝网年度盛典”等字样。

“我以为是因为我总在淘宝买东西才被选中的。”王颖说。她扫描了二维码后,进了一个微信群。在微信群中,不少群友晒出抢到的红包金额。群主告诉王颖,如果想得到红包,需要先充值确认王颖的身份。

王颖打开了群主发来的链接,充值50元激活账户。随后,群主又让她打开另一个链接进行认证。王颖感觉不对劲,要求对方将之前的50元退回。群主表示,退款需要申请,可能需要几天的时间。3天后,王颖再与群主联系时,发现自己已被拉黑,并被移出了群聊。

记者就此事向淘宝官方客服咨询。淘宝客服表示,这封邀请函是假的。如果大家收到不明包裹,请谨慎辨别,避免造成财产损失。

此外,还有市民收到“京东”寄来的包裹,里面也是邀请函及湿巾、笔记簿等。“京东”在官方微博发布提醒:“近期,我们发现有不法分子冒充‘京东’向用户邮寄礼品卡、红包卡、提货卡等,假借刮奖兑奖、赠送小礼品等形式,诱导用户扫码、入群,进而实施诈骗。在此提醒,‘京东’从未组织此类活动,请大家切勿轻信,谨防受骗。”

任丘爱心人士

为重病居民捐款两万余元

本报讯(记者 姚连红 通讯员 金洁)任丘市水电小区居民于晓波突发白血病。连日来,众多爱心人士为他捐款两万余元。

2023年6月份,于晓波突发白血病。目前,于晓波仍在医院接受治疗。于晓波的女儿患有

先天性心脏病,7岁的她已经历过3次手术。如今,家里的顶梁柱突然倒下,让这个家庭雪上加霜。

任丘爱心人士在网上发出倡议,希望大家伸出援手帮这一家人渡过难关。随后,任丘市舞龙大队送来4000多

元、任丘市慈善协会送来助学金5000元、任丘市油地心连心爱心协会捐出1万元、任丘市华油爱心群送来米面油和4800元善款……于晓波的母亲收到众多爱心人士送来的两万余元善款,流着泪连声道谢。



近日,河间市第六实验小学举办了“品诗词魅力 承文化瑰宝”元旦古诗词赏析活动。

孙洁 摄